

“吾悦国际”开业首日被爆“保安打人”

商场回应称只是“拉扯”，根本原因疑是商场之间恶性竞争

12月22日，常州新城吾悦国际广场正式开业。作为常州市中心的又一大Shopping mall，它吸引了不少市民前往。没想到开业当天，却在微博上爆出一件关于“商场保安打人的丑闻”。昨天，商场相关负责人回应称，保安并未打人，只是拉扯；且称引发此事的根本原因是商场间的恶性竞争。

网帖爆料 商场保安打人

12月22日14时32分，网友“Wesley_吴小贱”在新浪微博上爆料，称“常州吾悦国际广场的保安竟然打人，作为常州市的人民，都应该抵制这种商场的存在。”

微博中，爆料人还贴了一张图片，记者看到一位女性躺在担架上，旁边陪着的女士也是一脸的悲伤。

当天21时24分，网友“泪断沙漠”又在微博上爆料称，“吾悦国际强制要求某女装店开店，在没得到供应商的同意下拆翻货品，粘贴四折字样进行销售，供应商管理层前来制止，且招来商场保安殴打和软禁，报警多次后警察赶到现场，受伤员工已被送入医院，请务必帮忙转发。”

这个微博中贴出了更多的现场图片，其中第一张一名身穿黑西装的保安指着镜头，一副凶狠的样子。再下面，两名女士蜷缩在墙边。

关于店面的照片，记者看到店门口玻璃上贴着四折的字样，里面顾客熙熙攘攘，门口还有两名穿着黑西装的男士“把门”。

店方讲述 被打者情绪不稳定住院

昨天上午，记者辗转联系上了一位知情人士，她告诉记者，由于开店的时间双方事先未沟通好，且店面装修、导购员等都未准备到位，原本店里并不打算进行实际销售，只配合商场开业“做个样子”。

但当天上午11点左右，“商场保安竟然闯进来，打开货品，还在门口贴上四折的海报，一般我们一年也就打两次折，而且几乎不会打四折。”

眼见不少顾客已经涌进店中，店长立即向整个公司负责人晓敏（化名）作了汇报。

晓敏赶到店里，准备去撕四折的海报，十几个男的冲了过来，该知情人士说：“这帮人把晓敏按到地上，踢她的肚子，还扇了一巴掌。之后把她架到了店外的某个地方。”

看着负责人被保安带走，员工们纷纷报警，“直到下午2点多，警察来了，他们才放人。”该知情人士说，晓敏随后被送到常州市第二人民医院，“其实外伤倒不重，主要是被吓到了，情绪不稳定。”

商场回应

保安没打人，只是拉扯

昨天下午，吾悦国际广场相关负责人在向记者介绍情况时表示，此事的根本原因，就是由于商场之间的恶性竞争引发，“其它商场的品牌要封柜，这边不敢开，顾客找到我们投诉，我们只好采取强制措施。”

这名负责人透露，因恶性竞争导致不能按时开柜的，当天并不止一个女装品牌，“有的我们已于当天上午协调过，最后店也开下来了。”

至于网上所说商场保安打人一事，该负责人并不认同，“我们的保安怎么可能打人呢？这么多顾客看着呢？只是拉扯。”

这名负责人表示，事发后，他们已与该女装品牌公司商谈，争取让其尽快开店，对外销售。

张敏

不接电话“躲猫猫” 钢管公司老板拒付工资被捕

“我没钱见面也没用，我准备筹到钱再见面的……”尽管蔡某一再为自己拒付工人工资的行为辩解，但在政府有关部门责令支付的情况下仍然选择逃避。近日，因其行为涉嫌拒不支付劳动报酬罪，蔡某被武进检察院依法批准逮捕。

余师傅等10几人均是武进一家钢管公司的工人。之前，工资一般是每月发500元生活费，到年底结算剩余工资。但是今年8月份，老板蔡某突然停发生活费。“我们认为很快会补上，也没放在心上，谁知道到10月份，他竟然躲起来了。”余师傅说。

得知蔡某“消失”后，工人们感觉情况不妙，无奈之下去镇上的劳动所反映情况。劳动所拨打蔡某手机，要他与工人见面，解决工资问题。刚开始，蔡某还接

电话，说：“见了面也没有钱的。”到后来，干脆连电话也不接了，再后来直接关机了。

11月13日，武进区人力资源与社会保障局将该案移送武进区公安局。经审查立案，蔡某于11月28日被抓获归案。

蔡某说，今年从6、7月份开始，公司的订单少了；到9月份，基本没活干了；10月份完全停工了。他还承认，卖掉了部分机器设备。

“这两年生意不好，都是经营亏掉的。”蔡某说，他背着300万债务，其中包括欠工人的工资31万余元。蔡某说，之所以躲着不见工人，主要是手上没有钱。

近日，因涉嫌拒不支付劳动报酬罪，蔡某被武进检察院批捕。

李小芳 刘国庆

大型水质净化行动进江苏 每个家庭限领2个水质处理器

冬季来临，天气干燥，大家需要喝更多水维持生理需求。然而，工业排水污染、水管铁锈污染、余氯污染，正严重危及居民饮水健康。

2012年5月，大型健康饮用水平民行动全国启动！活动得到相关单位及爱心企业支持。为让居民都能喝上健康水，行动拿出巨资向居民发放高科技产品：水质处理器（型号：3WIN99）。行动从上海、天津、广州、郑州开始，在70多个城市展开。6月开始，行动走进江苏，首批向55岁以上的居民发放。

据了解，水质处理器可自动检测家中水质，判断污染程度，了解是否健康。特殊滤芯还能过滤水中重金属、微生物等，确保家人喝到健康、安全的净水。

不少领过的居民表示，“确实没花一分钱就领到了，而且一个家庭可领2个！喝上过滤水后，家里的老人、孩子都放心！”

申领条件：（1）本市居民；（2）申领人大于55周岁；因申请较多，前期2000个发放完毕，目前已再调900个，预计4天发完。常州：82096222 苏州：82101985 先报先得，抓紧申请！



常州老棉鞋 儿时的“UGG”

很得年轻人喜爱，老师傅一年要做4000多双

老吴：“周边会做这个的渐渐没有了，我正好有这门手艺，还不如充分利用。”

cherish-show：“小时候经常穿那种老棉鞋，那时候爱漂亮，觉得腿粗粗的，都不愿穿，每天早上都为这个妈妈犟，当然最后都是我失败最后乖乖穿上！不过的确温暖！”

常州微视点：“还记得常州‘勤丰’的手工老棉鞋吗？那是儿时的‘UGG’啊！现在还有卖吗？”



勤丰底，绒里子，或是灯芯绒或是绣花边的面料，冬天一来，这种看似土气的老棉鞋就会特别好卖。不仅仅是年龄层次大的一些人喜欢冬天穿棉鞋，一些年轻人也非常钟爱，买回来后放在办公室或家中穿。“这就是我们小时候的UGG，穿着暖和又舒服。”在南大街工作的王小姐告诉记者。

师傅：一年要做4000多双

在薛家的顺园二村，只要一打听哪里有卖手工老棉鞋的，居民就会说去老吴家。老吴名叫吴金生，今年57岁，和妻子一起做手工老棉鞋，已有10多年。

老吴家的阁楼，就是“工作室”，架子上，按照大小码号，挂满了做好的成品，红的、黑的、灰的……颜色多样。老吴正坐在凳子上给鞋子定型，这已是做棉鞋的最后一道工序。这门手艺，老吴年轻时就会，后来，由于家中没有田地了，老吴“专职”做起了手工棉鞋，“周边会做这个的渐渐没有了，我正好有这门手艺，还不如充分利用。”

老吴说，他和妻子从过了年就开始做，

一天能做10几双，一年下来就是4000多双，一双棉鞋20~30元，利润也就几元钱。

老吴说，做棉鞋最难的工序是上线，“上不好就会走样。”

在选料上，老吴也十分讲究，所有棉鞋的底子都是“勤丰底”，比一般的泡沫底扎实耐穿；另外旧时的常州老棉鞋鞋面里料是棉花，但老吴改成了海绵，“这样洗了就不会变形了。”

市民：从小到大，年年都买

正说着，市民杨女士带着儿子陈先生一起来买鞋子。老吴说，到他家里来买鞋的，都是附近的老人顾，几乎年年都来。

陈先生27岁，衣着时尚，但到了老吴的阁楼上之后，就一头扎进了鞋堆里挑选花样。“我每年都会穿，今年挑的是这双黑色的和咖啡格子的，基本上年年的花色不怎么变。我是从小穿到大的，不仅是在家里或者在办公室穿，外出也穿，暖和又便宜，我一点都不觉得土气。”陈先生说，他戏称这是常州款的“雪地靴”。

张敏 李梦雅 文/摄

章光101
ZHANG GUANG 101
中国驰名商标

邀国内顶尖专家免费诊发

12月24日到12月31日

专家团莅临为您解决头发9大问题

1. 脱发多 2. 生发难 3. 头油多 4. 头屑多 5. 头痒 6. 白发多 7. 干燥 8. 枯黄 9. 分叉

- 头发亚健康已不仅仅只是头发问题；
- 更令我们担忧的是有头发亚健康所引发的心理状态；
- 38年来，正是章光101的专心专业专注，创造了成千上万脱发者头发再生的奇迹。如今，章光101已在全球拥有2600多家生发中心，每天护理多达13万人次。
- 本次来苏的专家都有二十年以上专业的头发疾病临床经验和上万例的生发养发成功实践，经验丰富、技术精湛，保证了效果和效率，足以让尽可能多的“发愁一族”解除忧患。



**专家莅临
超值馈赠**

- 1、首次咨询，免费试用3天
- 2、买一个月量送止脱生发产品2瓶（价值180元）
- 3、买二个月量送止脱生发产品4瓶（价值360元）+1瓶专业香波
- 4、买三个月量送止脱生发产品8瓶（价值720元）+珍稀红豆杉枕1只
- 5、买六个月量送止脱生发产品16瓶（价值1440元）+控油护理（价值400元）+珍稀红豆杉枕2只

请与以下常州章光101生发中心联系

| | | | |
|------|----------|----------|----------|
| 劳动西路 | 86862101 | 武进湖塘人民中路 | 86561257 |
| 武青北路 | 88158101 | 武进湖塘花园街 | 81235101 |
| 飞龙东路 | 85562856 | 溧阳南大街 | 87229101 |
| 新北区 | 85135156 | 金坛西门大街 | 82827101 |